Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema

Sub Tema
Pembelajaran Ke

Alokasi Waktu

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: SDN DURI KEPA 16 PAGI

:6/1

: KEPEMIMPINAN

: Meneladani Tokoh / Pemimpin dan Belajar Menjadi Pemimpin yang Amanah
12

: 2 X 35 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Kompetensi Inti

3. Memahami pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif pada tingkat

dasar dengan cara mengamati, menanya, dan mencoba berdasarkan rasa ingin tahu tentang

dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, serta benda-benda yang dijumpainya di

rumabh, di sekolah, dan tempat bermain.

Kompetensi Dasar

3.1 Menganalisis penerapan nilai nilai Pancasila dalam kehidupan sehari-hari

Tujuan pembelajaran
Setelah menyaksikan video biografi tokoh / pemimpin, peserta didik dapat meneladani tokoh /

pemimpin dan belajar menjadi pemimpin yang amanah

Indikator pembelajaran

Setelah menyaksikan video biografi tokoh Ir.Sukarano siswa dapat menunjukkan prilaku

pemimpin yang amanah .

Setelah mendiskusikan tokoh Ir.Sukarano siswa dapat berprilaku pemimpin yang amanah

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Kegiatan awal

Apersepsi

Siswa berdoa bersama sebelum belajar

Siswa menyanyikan lagu “Garuda Pancasila”

b. Kegiatan inti

Siswa menyimak gambar tokoh / pemimpin “ Ir. Sukarno “

Siswa menyimak video pembelajaran biografi “Ir Sukarno”

https://www.youtube.com/watch?v=MJkITHuPO1c oleh chanel aku paham

Ir Sukarno diamanahkan sebagai pemimpin karana memiliki prilaku


https://www.youtube.com/watch?v=MJklTHuPO1c

Rajin belajar, Berani melawan belanda, Cinta tanah air, Mengharumkan nama
bangsa, Giat bekerja , Semangat kebangsaan, Cinta Negara dan bangsa, Bisa
membawa bangsa ke dunia Internasional

Siswa bekerja dalam kelompok membahas alasan Ir. Sukarno diamanahkan menjadi
pemimpin.
Siswa melaporkan hasil kerja kelompoknya

No | Kelompok 1 Kelompok 2 Kelompok 3 Kelompok 4

Siswa bersama guru membahas tugas kelompok
Siswa diberi kesempatan untuk bertanya jawab
c. Kegiatan akhir
Siswa bersama guru ,menyimpulkan pelajaran, tentang mengapa Ir. Sukarno
diamanahkan menjadi pemimpin.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Pepertest
Jawablah pertanyaan dibawabh ini
1) Mengapa “Ir. Sokarno” diamanahkan menjadi pemimpin?
2) Apakah kamu mau menjadi seperti “Ir. Sokarno” diamanahkan menjadi pemimpin?
3) Berikan alasan, mengapa mau menjadi pemimpin seperti Ir sukarno!

Kunci jawaban

1. “Ir. Sokarno” diamanahkan menjadi pemimpin?
Karena memiliki sifat dan karakter rajin belajar, pandai cerdas, berjiwa persatuan /
nasionalis, cinta tanah air dan bangsa, rela berkorban, berani menentang penjajah,
Scor 30

2. Ya
Scor 30

3. Karena saya memiliki sifat dan karakter rajin belajar, pandai cerdas, berjiwa persatuan /
nasionalis, cinta tanah air dan bangsa, rela berkorban, berani menentang penjajah
Scor 40

2. Keaktifan partisipasi dalam KBM

No Nama Keterlbatan diskusi jumlah
Menyampaikan Mendengarkan Menyetujui
pendapat pendapat pendapat skor
30 30 40 100

1

2




3. Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh

NO | NAMA KARAKTER
Amanah Rajin belajar Pantang menyerah
Sudah | Baru Belum | Sudah | Baru Belum | Sudah | Baru Belum
terlihat | terlihat | terlihat | terlihat | terlihat | terlihat | terlihat | terlihat | terlihat
1
2
3
4
Sord

A= Sudah terlihat rentang 86-100
B= Baru terlihat rentang 76-85

C=Belum terlihat rentang 56 -75
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